
h lě k te ř í  vědci a takévědci 
I У s oblibou peskují kolegy 
i jiné lidi, pokud dělají závěry 
na základě pouhých dohadů 
či nedostatečných dat. Někteří 
káratelé přitom rádi užívají slov 
jako oblbování veřejnosti, šlend
rián, šamanství a voodoo... a z ja
kéhosi nevyzpytatelného důvodu 
si myslí, že z nich společenství 
se stejně postiženými jedinci po 
celém světě dělá držitele jaké
hosi zvláštního oprávnění, ospra
vedlňujícího metat jakkoli urážlivé 
výroky na hlavu neověnčeného 
kohokoli. Zdá se, že při vší své 
deklarované inteligenci netuší, že 
jejich tvářičky jsou stejně neobr- 
něny před pádnou argumentační 
fackou jako líčka kohokoli jiného. 
... jako husa klasu.

láká  je dnešní realita? Snad 
yJ  nikdy jsme zde neměli tak 
jednoznačné a bezostyšné pou
žití dvojího metru.

A láá pan prezident, který pro- 
I V kazatelně je výraznou osob
ností (už proto, že na rozdíl od 
těch, kteří jsou nám lhostejní 
budí na všech stranách takové 
nebo onaké emoce) sice jinými 
slovy ale přesto konstatoval, že 
cirkus okolo globálního otep
lení je uměle rozdmýchávaná 
záležitost postrádající exaktně 
potvrzené opodstatnění. Repor
téry kladoucí nepřesné otázky 
ohledně „ničení planety Země" 
oprávněně posílá ke všem čer
tům. Dobře jim tak, mají se umět 
ptát.

A l a  druhou stranu je zde 
I  V  ale problém ve formě pokři
veného informačního zrcadla, 
na nějž zjevně naráží preziden
tova logika, a pak vzniká zádrhel 
nutně končící neporozuměním. 
Médiím se totiž mezitím podařilo 
aplikovat Pavlovův reflex na vět
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měrů a člověk i se svými stavbami na ní 
i přes své gigantické ego nepředstavuje 
více než poprašek prachu na jablku. Ego 
může zmizet v okamžiku pochopení, že 
tento poprašek se dá snadno oplách
nout... Chtějí-li tedy reportéři znát názor 
pana profesora na ochranu životního 
prostředí, musí se vrátit zpátky na Zemi 
a pokládat otázky jinak. Třeba inteligent
něji.

0  řečteme-li si poslední zprávu IPPC,
1 nutně dospějeme к názoru, že 
věda a vědecký úsudek musel ustoupit 
něčemu, co je mnohem silnější než rea
lita. Lidstvo v té „vyvinutější" části světa 
(čti v části světa odtržené od přírodních 
realit) propadají, či jsou rafinovaně tla
čeni к způsobu myšlení jehož základy 
stojí na podivných machinacích a hrát
kách s naší psychologií.

Lukrativní lež
šinou nic netušící lidi. Houf polo- 
mozků se pod dokonalým vede
ním z pozadí už léta přičiňuje, 
aby každá zmínka o životním pro
středí, čili o věcech, které se bez
prostředně dotýkají kvality našeho 
života, vyvolala před naším vnitřním 
zrakem falešné představy, které 
nemají nic společného se skuteč
ností, o logice nemluvě. Mistři v po
zadí nechali mistry iluze zmastit 
příšerně hloupé katastrofické filmy 
určené к povinné masáži myslí 
těch, kteří o takto velkoryse pojaté 
problematice nemají ani ponětí. 
V každém z těchto filmů je v hro
madě balastu zahrabaný konkrétní 
„příkaz", který nám na patřičný 
povel vytane na mysli. Tato tech
nika, včetně permanentního oblbo
vání ve „sdělovacích" prostředcích 
se týká 80% populace a nese své 
neblahé ovoce.

I~> ředeslané „zničení planety" 
I  člověkem je blbost. Planeta je 
kosmické těleso ohromných roz-
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